

力戒形式主义官僚主义 促进企业快步迈入质量时代

作为一名党员干部，我们要时刻把习近平新时代中国特色社会主义思想作为一切工作的行动指南，逐一对照本企业确定的目标任务，抓重点、补短板、强弱项，以新气象新作为奋力推进“淮北矿业质量时代”新实践。要明确定位，精准发力，搭建运筹帷幄、担当共识的平台，努力打造成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒，引领全体干群不忘初心，密切同本企业、本部门中心工作的融合，确保各项工作目标实现。

“不忘初心，牢记使命”这是始终坚持党中央集中统一领导的内在要求。坚持党的领导，这是一条根本的政治规矩。十八届六中全会指出，一个国家、一个政党，领导核心至关重要。党的十八大以来，在习近平总书记的带领下，我们党、国家、军队发生了欣喜的、深刻的变化，在改革发展稳定、治党治国治军、内政外交国防等各个方面，取得了一系列具有重大现实意义

和深远历史意义的成果，实现了我们党的事业继往开来，赢得了全党、全军、全国各族人民的衷心拥护，受到了国际社会高度赞誉。国际地位逐步提高，人民生活水平进一步得到了改善，这是中华民族伟大复兴中国梦不断迈进的重要标志。作为党员干部，就要时刻履行矿党委的决策部署，把所有的精力都实践到工作之中去，应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力，步调一致，贯彻民主集中制，该请示的请示、该报告的报告，时时处处事事都以矿党委为标杆，提高政治站位，查找政治偏差，引导各级党组织和广大党员干部，把讲看齐的思想自觉和政治自觉，转化为坚持党中央、坚持党委集中统一领导的自觉行动。

强化宣传引导，营造良好氛围。面对新的形势和任务，在推动企业走向质量新时代的征程中，每位党员干部职工都是主角，每位干部职工都可以成为“主攻手”。各级党组织必须进一步强化

宣传引导，深入做好思想政治工作。要通过讲形势鼓舞人心、讲目标振奋人心、讲任务凝聚人心、讲前景激励人心，引导干部职工转变观念，提高认识，理顺情绪，把思想和行动统一到发展目标和工作总体要求上来，为完成任务营造良好的舆论氛围。要牢牢把握正确舆论导向，坚持紧扣主题、精心策划、上下联动，充分发挥电视、网站、微信和标语、橱窗等阵地优势，创新内容、创新形式、创新方法，全力以赴鼓劲造势。要组织开展一系列宣传教育活动，广泛宣传群众、发动群众，将决策决定、工作部署准确地传达给党员干部和职工，使他们认识到所肩负的责任和使命，努力提高工作效率和水平，有效增强爱党、爱国、爱企、爱岗的意识，激发干事创业的积极性、创造性。

切实转变作风，提高工作效率。习近平总书记强调：“一分部署，九分落实”。良好的执行力需要扎实的作风保障。作风建设直接关系企业形象，关系

职工群众的人心所向，也关系着企业的生存发展。各级党员干部必须结合新形势新任务，抓住当前思想作风、工作作风、领导作风、学风和生活作风方面存在的突出问题，在工作、学习、生活实践中自觉磨砺，点滴养成，逐步培养优良作风。要深化“严细实精”作风。切实解决“不严”问题，对待各项规章制度，坚持一抓到底，敢于较真，敢于碰硬，摒弃好人思想，从严问责。切实解决“不细”问题，多思多想，安排工作细致，检查工作细心，沉下身子，抓好安全工作。切实解决“不实”问题，深入现场，踏实干事，狠抓各项工作落实兑现，严防官僚主义形式主义。切实解决“不精”问题，加强学习，提高业务能力水平，做到精于检查，精于监督，保证效果；要善于总结工作中的经验，用心提炼，形成具有特色的管理品牌；针对干部队伍中存在的作风“痼疾”，把加强干部作风建设作为提高“软实力”的重大举措来抓。促进干部执行力的不断提升和作风的持续转

变，形成“一说就干，一抓到底，一以贯之”的良好执行氛围。

加强廉政建设，打造廉洁生态。各级党员干部要以“十九大”精神为引领，准确把握好新形势下党风廉政建设和反腐败工作的新理念，重点关注五个方面的工作：一是严明政治纪律和政治规矩，持之以恒地加强教育、制度、监督三位一体的体系建设；二是抓好落实“八项规定”，坚持不懈解决“四风”问题；三是层层传导压力，把“一岗双责”落到实处；四是开展督察工作，早发现、早解决、早整改；五是建立健全严肃的追责问责制度，抓早抓小、动辄则咎。要不断深化廉洁制度建设，整治身边的不正之风和腐败问题，把纪律挺在前面，注重抓早抓小，严防“灯下黑”。持之以恒正风肃纪，形成党风政风齐抓共管、昂扬向上的良好局面。

古人云：“乐民之乐者，民亦乐其乐；忧民之忧者，民亦忧其忧”。职工群众在我们心中的分量有多重，我们在

职工群众心里的分量就有多重。纪律，就是我们党员干部尤其是领导干部必须的思维方式和行为方式，这是我们党对人民的态度问题。作为煤矿的一名管理人员，作为一名党员领导干部，我们要深入到职工群众的日常生活中，广泛听取职工群众的意见和建议，真正把职工群众所需、所想、所困摸清摸透，换位思考，见微知著，竭力为他们排忧解难。要切实做到求真务实、真抓实干，在谋划上切合实际，突出针对性和可操作性，不搞花架子，不做表面文章；在落实上一抓到底，明确工作责任，持续跟踪问效。俗话说，群众利益无小事，要从一点一滴做起，急群众之所急，想群众之所想，忧群众之所忧，把党的纪律时刻记在心里，体现在行动上，我们就能在职工群众中挺得起腰，就能全身心团结带领干部职工投入到生产工作中去，与企业一同快步迈入质量时代。

杨柳煤业 关亚东

打赢形式主义官僚主义攻坚战

2019年6月22日，安徽省委召开加强警示教育集中整治形式主义官僚主义电视电话会议，以阜阳脱贫攻坚形式主义官僚主义问题为反面教材，在全省开展“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育，集中整治形式主义官僚主义。形式主义官僚主义是作风问题和严肃的政治问题，要充分认识形式主义官僚主义的长期性、复杂性、多样性，彻底根除形式主义官僚主义的滋生土壤，打赢整治形式主义官僚主义这场攻坚战、持久战，营造风清气正的政治生态。

一、充分认识整治形式主义官僚主义的极端重要性

习近平总书记在十九届中央纪委三次全会的重要讲话中指出，加强党的政治建设，要把力戒形式主义官僚主义作为重要任务。形式主义官僚主义的本质是主观主义、功利主义思想作祟，根源是政治观错位、责任心缺失、官本位思想严重、权力观扭曲。形式主义官僚主义违背我们党的性质宗旨，损害党群干群关系，严重阻碍新时代中国特色社会主义事业发展，阻碍党的十九大精神和党中央重大决策部署的贯彻落实，必须下大力气加以整治。形式主义的要害在于只重形式，不重内容；只求表面，不顾实质；只图虚名，不求实效。官僚主义的要害在于只重权力，不重责任；只图上级满意，不顾群众感受；只重主观意

图，不顾客观实际。形式主义官僚主义其危害首先在于导致工作的脱实向虚。形式主义官僚主义不解决实际问题，用于改革导致改革空转，用于发展导致数据虚假，用于民生导致民怨不断，用于治理导致矛盾丛生，用于党建导致文山会海。其次在于造成资源巨大浪费。耗费大量的人力、财力、物力做一些没有意义或意义不大的事情，把为民办事的宝贵资源用于搞花架子、做表面文章，貌似亮点纷呈实则劳民伤财，造成经费紧张甚至财政风险。再者是对执政根基的侵蚀。形式主义官僚主义败坏党风政风，损害党和政府的形象，伤害老百姓的感情，损害群众的信任和信心，破坏党群干群关系。

必须充分认识整治形式主义官僚主义的极端重要性，深入学习领会、认真贯彻落实习近平总书记关于反对形式主义官僚主义一系列重要论述和重要指示精神，进一步提高政治站位和政治觉悟，把思想和行动统一到党中央关于作风建设的要求上来，把集中整治形式主义官僚主义作为一项政治任务，摆在重要位置，切实抓紧抓好、抓出成效。

二、采取有效举措，力戒形式主义官僚主义。

(一) 加强思想教育，筑牢思想防线。坚决整治形式主义官僚主义，要将加强思想教育作为首要任务，通过思想教育筑牢信仰之基、补足精神之钙、把

稳思想之舵，筑牢防治形式主义官僚主义思想防线。要深学细悟习近平总书记关于管党治党、力戒形式主义官僚主义的重要论述和指示批示精神，学习运用近年来查处的作风问题典型案件通报，教育引导广大党员干部深刻认识形式主义官僚主义的严重危害性，增强改作风、转作风的政治自觉和思想自觉。要坚定理想信念。用好党内政治生活这个党性大熔炉，经常性开展理想信念、党性修养、党风党纪教育，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，切实拧紧世界观、人生观、价值观这个思想“总开关”，努力做到理论上清醒、政治上坚定、作风上清正，时刻保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。要树立正确权力观。教育党员干部充分认识到，权力是人民赋予的，不论在什么岗位，都只有为人民服务的义务，都要把人民群众利益放在行使权力的最高位置，把人民群众满意作为行使权力的根本标准，堂堂正正为官，清清白白为人，踏踏实实办事，默默无闻奉献，自觉把权力行使的过程作为为人民服务的过程。要树立正确政绩观。引导党员领导干部想问题、办事情、做决策，都应从实际出发，从长远出发，遵循事物发展规律，科学制定目标任务和工作措施，规范有序推进，力戒“情况不明决心大”“拍脑门”“想当然”。

(二) 坚持精准识别，严格监督执

努力营造风清气正的政治生态

纪。要认真开展调研工作，聚焦突出问题，加强调查研究，充分认识形式主义、官僚主义表现的具体情形，抓住工作重点和关键。认真对照中共中央纪委办公厅《印发〈关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义官僚主义的工作意见〉的通知》《中共安徽省委关于坚持“三严三实”整治形式主义官僚主义突出问题的意见》《中共淮北市委办公室印发〈关于开展“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义官僚主义专项行动实施方案〉的通知》等文件精神，做好“六个深入检视”：

1. 深入检视在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上，是否存在对党的创新理论理解把握、贯彻不到位，没有真正在学懂弄通做实上下功夫的问题；

2. 深入检视在牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”上，是否存在贯彻党中央决策部署不敬畏、不在乎，做选择、打折扣、搞变通的问题；

3. 深入检视贯彻落实中办《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》精神，是否存在文山会海、过度留痕、考核过多过滥等问题；

4. 深入检视在贯彻新发展理念等重点方面，是否存在政绩观错位、功利主义抬头，追求立竿见影显绩的问题；

5. 深入检视在厚植党的执政基础

方面，是否存在宗旨意识、群众观念弱化，没有坚持以人民为中心的立场问题；

6. 深入检视在履尽职责、推动经济社会发展上，是否存在工作作风不严不实、脱离实际，过分依赖个人经验和主观判断的问题。要坚持严格监督执纪。坚持实事求是，精准监督发现问题，精准量纪执纪，精准运用监督执纪“四种形态”，精准量纪问责，确保政治效果、纪法效果和社会效果的有机统一。

(四) 坚持以上率下，当好表率。一是提高政治站位。认真贯彻落实习近平总书记关于坚决整治形式主义官僚主义的一系列重要讲话和指示批示精神，提高政治站位，切实增强“四个意识”，坚定不移做到“两个维护”，把整治形式主义官僚主义作为一项重要的政治任务，作为正风肃纪、反对“四风”的首要任务、长期任务，摆在更加突出位置。二是压实压牢责任。落实好各级党委履行主体责任、纪委监委履行监督责任，做到“两个责任”一起抓，着力解决工作中存在的问题和群众反映强烈的突出问题。三是发挥职能作用。纪检监察机关要主动作为，把监督挺在前面，创新方式方法，对形式主义官僚主义具体表现情形早发现、早治理，把问题解决在萌芽状态，不能视而不见，不能拖延应付。要脚踏实地、务求实效，一件事一件做，咬住不放、持续用力，不达目的决不收兵。

付坤

淮北市大气污染防治周排名(第34周 8月18日-8月24日)

全市各县区量化考核排名表

排名	县区	空气质量得分	交办案件反馈率得分	交办案件办结率得分	网格员调度情况得分	专项行动落实率得分	预警预案落实率得分	省市督查落实率得分	奖励分	总分
1	濉溪县	19.81	10.00	20.00	20.00	5.50	10.00	10.00	2.00	97.31
2	杜集区	19.44	10.00	20.00	20.00	5.00	10.00	10.00	2.00	96.44
3	相山区	17.95	10.00	20.00	20.00	2.33	10.00	10.00	2.00	92.28
4	烈山区	17.50	10.00	20.00	20.00	1.33	10.00	10.00	2.00	90.83

表二：

表三：

全市重点区域点位颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	镇街	所属县区	PM ₂₅	排名	镇街	所属县区	PM ₁₀	排名	重点区域点位	镇街	PM ₂₅	排名	重点区域点位	镇街	PM ₁₀
1	临涣镇	濉溪县	40	1	铁佛镇	濉溪县	73	1	淮北惠临工贸有限公司车辊厂	烈山区烈山镇	35	1	淮北惠临工贸有限公司车辊厂	烈山区烈山镇	67
2	铁佛镇	濉溪县	38	2	临涣镇	濉溪县	73	2	烈山区政府	烈山区杨庄街道	35	2	烈山区政府	烈山区杨庄街道	66
3	孙疃镇	濉溪县	37	3	古饶镇	烈山区	72	3	淮北市第七中学	烈山区烈山镇	34	3	淮北市第七中学	烈山区烈山镇	64
4	古饶镇	烈山区	36	4	刘桥镇	濉溪县	70	4	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	34	4	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	63
5	刘桥镇	濉溪县	36	5	朔里镇	杜集区	69	5	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	34	5	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	63
6	朔里镇	杜集区	36	6	孙疃镇	濉溪县	66	6	烈山区消防大队	烈山区烈山镇	34	6	烈山区消防大队	烈山区烈山镇	63
7	南坪镇	濉溪县	36	7	南坪镇	濉溪县	66	7	淮北矿山博物馆	烈山区杨庄街道	33	7	淮海路与濉河路交叉口	濉溪县经济开发区	62
8	双堆集镇	濉溪县	36	8	渠沟镇	相山区	66	8	十北街与闸河路交叉口	濉溪县濉溪镇	32	8	濉溪县污水处理厂	濉溪县濉溪镇	62
9	渠沟镇	相山区	35	9	淮北杜集经济开发区	杜集区	65	9	杨庄矸石电厂	烈山区杨庄街道	32	9	淮北矿山博物馆	烈山区杨庄街道	61
10	淮北凤凰山经济开发区	相山区	34	10	百善镇	濉溪县	65	10	淮北选煤厂	烈山区杨庄街道	32	10	十北街与闸河路交叉口	濉溪县濉溪镇	61

注:PM₂₅、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

注:重点区域为国控站周边3km范围区域;PM₂₅、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

声 明

刘冉 O340893173号出生证遗失，声明作废。

蒋宪宏、张明华 0005082、0005096号购恒大雅苑16#2605号房的购房发票遗失，声明作废。

朱培熙 O340040909号出生证遗失，声明作废。

淮北市相山区精武门门业 92340603MA2RG9EJ1H号营业执照正本遗失，声明作废。

杨梓耀 K340159284号出生证遗失，声明作废。

张海洋 R340453755号出生证遗失，声明作废。

<p